

## ОТЗЫВ

научного руководителя на обучающегося 2 курса магистратуры  
института физической культуры спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина  
КГПУ им. В.П. Астафьева

**Жижко Дмитрия Владимировича**

В ходе теоретического анализа научно-методической и специальной литературы нами было выявлено противоречие между требуемым развитием психологической саморегуляции произвольной активности двигательного действия в сочетании с развитием скоростных способностей в баскетболе и недостаточным уделением внимания в программном материале по физической культуре в школе для обучающихся 6-х классов. В этом плане актуален поиск новых методических подходов в совершенствовании скоростных способностей у школьников в баскетболе.

В ходе работы над магистерской диссертацией Жижко Д.В. проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа научно-методических и педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения системы уроков, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с учащимися, увлечь их при проведении уроков физической культуры познавательной деятельностью.

Все это позволило Жижко Дмитрию Владимировичу написать магистерскую диссертацию на тему «Влияние психологической саморегуляции на развитие скоростных способностей обучающихся 6-х классов» в полном объеме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к магистерским диссертациям в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

Профессор, кандидат педагогических наук

Савчук А.Н.

